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FCC Caution

Labeling requirements.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference.

(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
Information to user.

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s
authority to operate the equipment.

Information to the user.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Note: This device and its antenna(s) must not be co-located or operation in conjunction with any other antenna or
transmitter.

SAFETY INSTRUCTIONS

1. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
Keep the product out of the reach of children to prevent accidents or injury.
Do not disassemble the main body to replace the battery.
Do not charge the product unattended for extended periods. The maximum charging time should not exceed
24 hours.
This product contains a built-in rechargeable battery. Do not dispose of it in fire. Do not charge, use, or store
it in high-temperature environments.
The battery must not be disassembled, impacted, crushed, or thrown into a fire. If severe swelling occurs,
discontinue use immediately.
Do not use the battery if it has been submerged in water. Do not place it in a high-temperature environment.
If the shaver or charging cable is damaged, please contact after-sales service and have it repaired by the
manufacturer.
To avoid damaging the charging cable, do not wrap it around the product.

. Please use a 5V charger for charging.

. Do not insert foreign objects into the product.

. When traveling, ensure the shaver is stored in its protective case to protect it.
Please charge, use, and store the shaver in an environment between 5°C and 35°C.

. This product is designed for facial hair only. It is not recommended for use on the head or other parts of the
body. This product is for single-person use only.

. This product is IPX7 waterproof, allowing it to be washed under a running tap. However, do not immerse it in
water for extended periods.

. When unplugging the charger, do not pull on the cord itself. Always grip the plug.
The handheld part must be detached from the power cord before it can be cleaned in water.

. Do not charge in a humid environment. Ensure the charging port is dry before plugging in.

. If the product is not used for a long period, please fully charge it at least once every six months to maintain
battery health.

. This product is for indoor use only.

. The battery type: Li-ion Cell QJ 14280 400mAh.

. Do not handle a damaged or leaking battery.

. Do not let leaking battery fluid come in contact with your eyes skin or clothing.

. Do not expose the device or battery to excessive temperatures.

. Be aware of the risk of terminals of the battery-operated device or battery being short circuited by metal
objects.

. This appliance contains batteries that are non-replaceable. When the battery is at end of life, the appliance shall
be properly disposed of.
WARNING: Use only an external supply with the following specifications: 5V=1A

. This symbol indicates that the product is suitable for cleaning under an open water tap, but it should
-/ l not be immersed for long periods. (The handheld part must be detached from the power cord before

I\ cleaning in water).

CONSIGNES DE SECURITE

1. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, a moins
qu'elles n'aient été supervisées ou qu'elles aient recu des instructions concernant I'utilisation de I'appareil de
la part d'un responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
Conservez ce produit hors de portée des enfants afin d'éviter tout accident ou blessure.
Ne démontez pas le boitier principal pour remplacer la batterie.
Ne laissez pas le produit en charge sans surveillance pendant des périodes prolongées. La durée de charge
maximale ne doit pas dépasser 24 heures.
Ce produit contient une batterie rechargeable intégrée. Ne pas jeter au feu. Ne pas charger, utiliser ou stocker
dans des environnements & haute température.
La batterie ne doit pas étre démontée, soumise a des chocs, écrasée ou jetée au feu. En cas de gonflement
important, cesser immédiatement I'utilisation.
N'utilisez pas la batterie si elle a été immergée dans I'eau. Ne pas placer dans des environnements & haute
température.
Sile rasoir ou le cable de charge est endommagé, veuillez contacter le service aprés-vente pour le faire réparer
par le fabricant.
Pour éviter d'endommager le cable de charge, ne I'enroulez pas autour du produit.

. Veuillez utiliser un chargeur 5V pour la charge.

. N'insérez aucun objet étranger dans le produit.

. Lors de vos déplacements, veillez a ranger le rasoir dans son étui de protection afin de le préserver.
Veuillez charger, utiliser et ranger le rasoir dans un environnement compris entre 5 °C et 35 °C.

. Ce produit est congu exclusivement pour les poils du visage. Son utilisation sur la téte ou d'autres parties du
corps est déconseillée. Ce produit est destiné a un usage individuel uniquement.

. Ce produit est étanche selon la norme IPX7, ce qui lui permet d'étre lavé sous I'eau courante. Cependant, ne
I'immergez pas dans I'eau pendant des périodes prolongées.

. Lors du débranchement du chargeur, ne tirez pas sur le cordon lui-méme. Tenez toujours fermement la fiche.

. La partie portable doit étre détachée du cordon d'alimentation avant de pouvoir étre nettoyée a |'eau.

. Ne pas recharger dans un environnement humide. Assurez-vous que le port de charge est sec avant de
brancher I'appareil.

. Sile produit n'est pas utilisé pendant une période prolongée, veuillez le recharger compléetement au moins une
fois tous les six mois afin de préserver la durée de vie de la batterie.

. Ce produit est destiné & un usage intérieur uniquement.

. Type de batterie : Cellule Li-ion QJ 14280 400 mAh.

. Ne manipulez pas une batterie endommagée ou fuyante.

. Ne laissez pas le liquide d'une batterie qui fuit entrer en contact avec vos yeux, votre peau ou vos vétements.

. N'exposez pas I'appareil ni la batterie & des températures excessives.

. Soyez conscient du risque de court-circuit des bornes de I'appareil fonctionnant sur batterie ou de la batterie
étant court-circuitée par des objets métalliques.

. Cet appareil contient des batteries non remplagables. Lorsque la batterie est en fin de vie, |'appareil doit étre
éliminé de maniére appropriée.
AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement une alimentation externe présentant les caractéristiques suivantes :
S5V=1A

. Ce symbole indique que le produit convient au nettoyage sous un robinet d'eau courante, mais qu'il
-/ | ne doit pas étre immergé pendant de longues périodes. (La partie portable doit étre détachée du

/I\\ cordon d'alimentation avant d'étre nettoyée a I'eau).
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PACKAGE CONTENT
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Main Unit x1

Welcome Guide x1

PRODUCT OVERVIEW

1. Protective Cap

2. Outer Foil

3. Inner Blade

4. Slide Switch

5. Main Body

6. Type-C Charging Port

Protective Cap x1

Type-C Charging Cable x1

CONTENU DE L'EMBALLAGE
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Unité principale x 1

Guide de bienvenue x 1

Capuchon de protection x 1
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Céble de charge de Type-C x 1

VUE D'ENSEMBLE DU PRODUIT

. Capuchon de protection
. Grille extérieure

. Lame intérieure

. Interrupteur a glissiére

. Corps principal

. Port de charge Type-C
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Leather Pouch x1

Cleaning Brush x1

Pochette en cuir x 1

Brosse de nettoyage x 1
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BASIC PRODUCT SPECIFICATIONS
Size: 67.8%62.8*31mm

Product Material: PC

Rated Input: 5V = 1A

Charging Time: 1.5 Hours

*oraimo Lab test results

USAGE INSTRUCTIONS

Power On/Off
Slide your finger across the touch slider from one end to the other to power the shaver on or off. The white
indicator light will illuminate as you slide and will turn off once the operation is complete.

[

| 0 |

.

With the shaver powered off, slide your finger to either end of the touch slider and hold for 3 seconds. The white

Travel Lock

indicator will flash twice and the motor will vibrate twice, confirming that the travel lock has been engaged or
disengaged.

Shaving Guide

» Cleanse Your Face Before Shaving

Shaving on a clean, dry face helps achieve a closer shave.

¢ Hold at the Correct Angle

Hold the shaver at a 90-degree angle to your skin. This allows the foils to easily capture stubble at the root for a
smooth finish.

¢ Apply Gentle Pressure

There is no need to press down hard. Gently glide the shaver across your skin, allowing the thin foil to capture even
difficult hairs.

* Shave Against the Grain

For the closest shave, move the shaver in straight, back-and-forth strokes against the direction of your beard
growth.

EN 03

SPECIFICATIONS DE BASE DU PRODUIT
Dimensions : 67,8%62,8*31 mm

Matériau du produit : PC

Tension nominale : 5V=1A

Durée de recharge : 1,5 heure

*Résultats du test de laboratoire oraimo

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Mise en marche/arrét
Faites glisser votre doigt sur le curseur tactile d'une extrémité a |'autre pour allumer ou éteindre le rasoir. Le voyant
blanc s'allumera pendant le glissement et s'éteindra une fois |'opération terminée.

= |

N

Rasoir éteint, faites glisser votre doigt jusqu'a l'une des extrémités du curseur tactile et maintenez-le enfoncé

Verrou de voyage

pendant 3 secondes. Le voyant blanc clignotera deux fois et le moteur vibrera deux fois, confirmant ainsi que le
verrou de voyage a été activé ou désactivé.

Guide de rasage

* Nettoyez votre visage avant de vous raser

Se raser sur un visage propre et sec permet d'obtenir un rasage de plus prés.

¢ Maintenez le bon angle

Tenez le rasoir a un angle de 90 degrés par rapport a votre peau. Cela permet aux grilles de capturer facilement
le chaume pour une finition lisse.

* Appliquez une légere pression

Il n'est pas nécessaire d'appuyer fort. Faites glisser délicatement le rasoir sur votre peau, en laissant la fine grille
capturer méme les poils les plus difficiles.

* Rasez a rebrousse-poil

Pour un rasage de prés, déplacez le rasoir en effectuant des mouvements rectilignes d'avant en arriere, a
contresens de la pousse de votre barbe.
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* Tackle Difficult Areas

For hard-to-reach areas like the upper lip (under the nose) or chin, stretch your skin slightly with your free hand to
create a flat surface. This makes it easier to shave those areas thoroughly.

Tips:

1. Complete the slide switch motion within approximately 1 second for the best response.

2. When operating the slide switch control, ensure that no other fingers are touching the area.

3. Wet hands or wearing gloves may affect the sensitivity of the touch control.

Battery Indicator Light

The red light flashes to indicate low battery.

Not Charging (In Use or Standby) The device automatically powers off and cannot be
turned on.

The red light will flash.

Charging < 100% The red light breathes (fades in and out).

Charging (In Use or Standby)

Fully Charged (100%) | The red light turns off, and the white light turns solid.

Charging Instructions

* The shaver will not operate when the battery is empty. Please ensure the shaver is powered off before charging.
e Ensure your local mains voltage matches the voltage range indicated on the product's rating label. Plug the
power cable into a suitable charger and then into a certified power outlet.

¢ If the red indicator light flashes and the shaver does not turn on when you operate the slide control, it means the
battery is completely drained and needs to be recharged.

* The shaver supports use while charging (pass-through charging). If the battery is too low to power on, you can
connect it to a power source and use it immediately. It can be charged via a power bank, mobile phone charger,
computer, or car charger.

* Itis recommended to charge the shaver while it is powered off. Connect the Type-C cable to the shaver's charging
port, and then plug the other end into a 5V power source.

e Afull charge takes approximately 90 minutes. During charging, the red light will breathe. Once fully charged,
the red light will turn off, and the white indicator will become solid. A full charge provides approximately 60
minutes of continuous use.

e Once fully charged, please unplug the charger from the power outlet promptly. Do not leave the charger plugged
in for more than 5 hours.

Note: Please use a power adapter with an output of 5V=1A for charging. Do not use adapters with a power output
exceeding 15W (e.g. some fast chargers).

o Before first use, or if the shaver has not been used for over six months, please charge it for 1.5 hours to activate
and condition the battery.

Cleaning and Care

 For optimal performance, we recommend cleaning your shaver after each use.
* Before cleaning, ensure the shaver is powered off and disconnected from the charging cable.
* Grasp the shaver head firmly and pull it straight off the body.

* Abordez les zones difficiles

Pour les zones difficiles d'accés comme la lévre supérieure (sous le nez) ou le menton, étirez légérement votre peau
avec votre main libre pour créer une surface plane. Cela permet de raser ces zones plus facilement et en profond-
eur.

Conseils :

1. Pour une réponse optimale, effectuez le mouvement du commutateur coulissant en environ 1 seconde.

2. Lors de la manipulation de l'interrupteur a glissiére, veillez & ce qu'aucun autre doigt ne touche la zone.

3. Les mains mouillées ou le port de gants peuvent affecter la sensibilité de la commande tactile.

Voyant de batterie

Le voyant rouge clignote pour indiquer une batterie
faible.

Pas en charge (en cours d'utilisation

! L'appareil s'éteint automatiquement et ne peut pas étre
ou en veille)

rallumé.
Le voyant rouge clignotera.

Le voyant rouge respire (il s'allume et s'éteint

Charge < 100 % progressivement).

En charge (en utilisation ou en veille)

Charge compléte (100 %)| Le voyant rouge s'éteint et le voyant blanc reste allumé.

Instructions de recharge

e Le rasoir ne fonctionnera pas lorsque la batterie sera vide. Veuillez vous assurer que le rasoir est éteint avant de
le recharger.

o Vérifiez que la tension de votre réseau électrique local correspond a la plage de tension indiquée sur I'étiquette
signalétique du produit. Branchez le cable d'alimentation a un chargeur approprié, puis & une prise de courant
certifiée.

¢ Si le voyant rouge clignote et que le rasoir ne s'allume pas lorsque vous actionnez la commande coulissante, cela
signifie que la batterie est complétement déchargée et qu'elle doit étre rechargée.

e Le rasoir peut étre utilisé pendant la charge (charge en continu). Si la batterie est trop faible pour allumer
I'appareil, vous pouvez le connecter a une source d'alimentation et I'utiliser immédiatement. Il peut étre rechargé
via une batterie externe, un chargeur de téléphone portable, un ordinateur ou un chargeur de véhicule.

o Il est recommandé de recharger le rasoir lorsqu'il est éteint. Connectez le cable Type-C au port de charge du
rasoir, puis branchez |'autre extrémité a une source d'alimentation 5 V.

o Une charge compléte prend environ 90 minutes. Pendant la charge, le voyant rouge effectue une respiration
lumineuse. Une fois la charge compléte, le voyant rouge s'éteindra et le voyant blanc restera allumé. Une charge
compléte offre environ 60 minutes d'utilisation continue.

e Une fois la batterie complétement chargée, veuillez débrancher rapidement le chargeur de la prise de courant.
Ne laissez pas le chargeur branché pendant plus de 5 heures.

Remarque : Veuillez utiliser un adaptateur secteur avec une sortie de 5V =1 A pour la charge. N'utilisez pas
d'adaptateurs dont la puissance de sortie dépasse 15 W (par exemple, certains chargeurs rapides).

» Avant la premiére utilisation, ou si le rasoir n'a pas été utilisé depuis plus de six mois, veuillez le charger pendant
1,5 heure afin d'activer et de conditionner la batterie.

Nettoyage et entretien

«Pour des performances optimales, nous vous recommandons de nettoyer votre rasoir aprés chaque utilisation.
e Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que le rasoir est éteint et débranché du céble de charge.

e Saisissez fermement la téte de rasoir et tirez-la tout droit hors du corps.
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¢ Next, hold the inner cutter by its sides and * Use the provided cleaning brush to sweep away any loose

pull it out vertically. This will expose the hair hair clippings from the shaver head, inner cutter, and the hair

chamber for easy cleaning. chamber on the main body.

® The shaver head, inner cutter, and the main body are fully washable. Rinse them directly under running water.
You can use the cleaning brush simultaneously for a more thorough cleaning.

Important: The shaver must be detached from the charging cable before it can be cleaned with water.

e After rinsing, shake off any excess water and allow all parts to air dry completely, or gently pat them dry with a
soft cloth. Ensuring the shaver head is dry is essential for proper maintenance.

* Once all parts are dry, reassemble them in the reverse order of disassembly.

o After each use, always place the protective cover back on the shaver head. The foil is delicate, and the cover
will protect it from damage caused by bumps or impacts.

*Ensuite, tenez la lame intérieure par les cotés
et tirez-la verticalement. Cela permettra
d'exposer le compartiment a poils pour un
nettoyage facile.

o Utilisez la brosse de nettoyage fournie pour enlever les poils
coupés qui se détachent de la téte de rasage, de la lame
intérieure et du compartiment a poils sur le boitier principal.

*La téte de rasoir, la lame interne et le boitier principal sont entiérement lavables. Rincez-les directement sous
I'eau courante. Vous pouvez utiliser simultanément la brosse de nettoyage pour un nettoyage plus approfondi.
Important : Le rasoir doit étre débranché du céble de charge avant de pouvoir étre nettoyé a I'eau.

*Apreés ringage, secouez pour éliminer I'exces d'eau et laissez toutes les pieces sécher complétement a I'air libre,
ou tamponnez-les délicatement avec un chiffon doux. Il est essentiel, pour un bon entretien, de s'assurer que la
téte de rasoir est bien seche.

*Une fois toutes les piéces séches, remontez-les dans |'ordre inverse du démontage.

*Aprés chaque utilisation, replacez toujours le capuchon de protection sur la téte de rasoir. La grille est fragile, et
le couvercle la protégera des dommages causés par les chocs ou les impacts.
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Disposal and Recycling

* This product contains a built-in rechargeable battery with materials that may be harmful to the environment. The
battery must be disposed of safely. Before discarding the shaver, the battery must be removed and taken to an
official or designated recycling center. Alternatively, you can return the entire shaver to an authorized service
center, where the battery will be professionally removed and recycled.

¢ Before attempting to remove the battery, the shaver MUST be disconnected from any power source and the
battery must be fully discharged. To do this, turn the shaver on and let it run continuously until the motor stops.

* You may also remove the battery yourself by following these steps: Pry open the back cover to remove the
internal assembly. Use a soldering iron or pliers to detach and remove the battery. After the battery has been
removed, NEVER reconnect the appliance to a power outlet.
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Elimination et recyclage

¢ Ce produit contient une batterie rechargeable intégrée composée de matériaux potentiellement nocifs pour
I'environnement. La batterie doit étre éliminée en toute sécurité. Avant de jeter le rasoir, la batterie doit &tre retirée
et apportée a un centre de recyclage officiel ou désigné. Vous pouvez également retourner |'ensemble du rasoir a
un centre de service agréé, ou la batterie sera retirée et recyclée par des professionnels.

e Avant de tenter de retirer la batterie, le rasoir DOIT étre débranché de toute source d'alimentation et la batterie
doit étre complétement déchargée. Pour ce faire, allumez le rasoir et laissez-le fonctionner en continu jusqu'a ce
que le moteur s'arréte.

* Vous pouvez également retirer la batterie vous-méme en suivant ces étapes : Ouvrez le couvercle arriére pour
retirer le mécanisme interne. Utilisez un fer a souder ou une pince pour détacher et retirer la batterie. Une fois la
batterie retirée, ne rebranchez JAMAIS I'appareil a une prise de courant.
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TROUBLESHOOTING

Issue

Possible Cause

Solution

Slide control does not work

The travel lock is activated.

Slide your finger from one end to
the other and hold for 3 seconds to
unlock.

The battery is completely empty.

Recharge the battery.

The slide control area is covered
with shaving foam, soap residue,
etc.

Inspect and clean the area, then try
operating the slide control again.

Poor shaving performance

The outer foil or inner cutter is worn,
aged, or deformed.

Replace the outer foil or inner cutter.

The shaver head is clogged with
stubble clippings or residue.

Clean the shaver thoroughly after
each shave to prevent clogging.

Short runtime after charging

The room temperature is outside
the optimal range.

The recommended charging
temperature is 0-35°C (32-95°F).
Charging time may vary and
battery performance may decrease
if the temperature is outside this
range.

The battery has reached the end
of its lifespan or is faulty.

Contact after-sales service.

Abnormal noise during use

The shaver head is installed
incorrectly.

Check and reinstall the shaver head
correctly according to the instructions.

The inner cutter or other parts are
damaged.

Contact after-sales service.

Shaver head has an odor

The head is clogged with stubble
and residue.

Clean the shaver head.

Outer foil overheats

The outer foil is damaged or
deformed.

Replace the outer foil.

Stubble clippings scatter
during use

The inner cutter or outer foil is
clogged.

First, use the cleaning brush to clean
the inner cutter and outer foil, then
rinse with water.

Note: If the problem persists after following these steps, please contact an authorized service center or your dealer.

Do not attempt to disassemble or repair the shaver yourself.

DEPANNAGE

Probléme

Cause possible

Solution

La commande coulissante ne
fonctionne pas

Le verrou de voyage est activé.

Faites glisser votre doigt d'une extrémité
a l'autre et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes pour déverrouiller.

La batterie est complétement vide.

Rechargez la batterie.

La zone de la commande coulissante
est recouverte de mousse a raser, de
résidus de savon, etc.

Inspectez et nettoyez la zone, puis
essayez a nouveau d'actionner la
commande coulissante.

Mauvaise qualité de rasage

La grille extérieure ou la lame intérieure
est usée, vieillie ou déformée.

Remplacez la grille extérieure ou la lame
intérieure.

La téte de rasoir est obstruée par des
fragments de poils ou des résidus.

Nettoyez soigneusement le rasoir aprés
chaque utilisation pour éviter qu'il ne se
bouche.

Autonomie réduite aprés la
charge

La température ambiante est hors de
la plage optimale.

La température de charge
recommandée est de 0 4 35 °C

(32 a 95 °F). Le temps de charge peut
varier et les performances de la batterie
peuvent diminuer si la température est
en dehors de cette plage.

La batterie a atteint la fin de sa durée
de vie ou est défectueuse.

Contactez le service apres-vente.

Bruit anormal pendant
I'utilisation

La téte de rasoir est mal installée.

Vérifiez et réinstallez correctement la
téte de rasoir conformément aux
instructions.

La lame interne ou d'autres pieces
sont endommagées.

Contactez le service aprés-vente.

La téte de rasoir a une odeur

La téte est obstruée par du chaume
et des résidus.

Nettoyez la téte de rasoir.

La grille extérieure surchauffe

La grille extérieure est endommagée
ou déformée.

Remplacez la grille extérieure.

Les fragments de poils se
dispersent lors de I'utilisation

La lame intérieure ou la grille
extérieure est obstruée.

Utilisez d'abord la brosse de nettoyage
pour nettoyer la lame intérieure et la
grille extérieure, puis rincez a l'eau.

Remarque : Si le probleme persiste aprés avoir suivi ces étapes, veuillez contacter un centre de service agréé ou

votre concessionnaire.

N'essayez pas de démonter ou de réparer le rasoir vous-méme.
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Information of Translation Entity/Ae il 4ga Cila slas

Sichuan Lan-bridge Information Technology Co., Ltd. :Company Name/AS il au!
Building 1, 8/F, Teda Times, No. 1288, North Section of Tianfu Avenue Hi-Tech Zone, Chengdu :Address/o)) sixll

service@lan-bridge.com :Email fsis 5SIY) 2l
+86-028-63916500 :Phone/—iiell

Internal Use

CUSTOMER SERVICE

& Email

India: care@oraimo.com Cameroon: care.cmr@oraimo.com
Nigeria: care.ng@oraimo.com Tanzania: care.tz@oraimo.com
Kenya: care.ke@oraimo.com UAE: care.ae@oraimo.com
Ghana: care.gh@oraimo.com Ivory Coast: care.ci@oraimo.com
Morocco: care.ma@oraimo.com Bangladesh: care.bd@oraimo.com
Egypt: care.eg@oraimo.com Angola: care.ao@oraimo.com

South Africa: care.za@oraimo.com  Others: service@carlcare.com

WARRANTY CERTIFICATE

Name :

Address :

Tel. No. :

Date of purchase :
(dd/mmyy)

Store name :

Warranty period :

WARRANTY TERMS & CONDITIONS

* All quality-related defects on items sold directly by oraimo or oraimo’s authorized resellers are covered by an
extensive warranty, starting from the date of purchase.

= oraimo’s limited warranty is restricted to the country of purchase. The limited warranty is void on items taken
outside the country they were originally bought in or shipped to directly from an authorized online purchase.

< This warranty covers only original oraimo products. It is not applicable to normal wear and tear, or any defects
arising from damage caused by misuse of this product.

= Warranty is for the primary product only nor transferable. Any free additional product(s) are not covered in this
warranty.

If the product fails regardless of usage in compliance with the instruction manual and other written precaution,
replacement will be provided free of charge.

- To claim the warranty, contact the services team from the platform or store where you bought from.

SERVICE CLIENTELE

83 Email

India: care@oraimo.com Cameroon: care.cmr@oraimo.com
Nigeria: care.ng@oraimo.com Tanzania: care.tz@oraimo.com
Kenya: care.ke@oraimo.com UAE: care.ae@oraimo.com
Ghana: care.gh@oraimo.com Ivory Coast: care.ci@oraimo.com
Morocco: care.ma@oraimo.com Bangladesh: care.bd@oraimo.com
Egypt: care.eg@oraimo.com Angola: care.ao@oraimo.com

South Africa: care.za@oraimo.com  Others: service@carlcare.com

CERTIFICAT DE GARANTIE

Nom :

Adresse :

N° de téléphone :

Date d'achat :
(jj/mm/aa)

Nom du magasin :

Période de garantie :

CONDITIONS DE GARANTIE

Tous les défauts liés a la qualité des articles vendus directement par oraimo ou par les revendeurs agréés
d'oraimo sont couverts par une garantie étendue, a compter de la date d'achat.

La garantie limitée d'oraimo est restreinte au pays d'achat. La garantie limitée est nulle sur les articles
emportés en dehors du pays ou ils ont été initialement achetés ou expédiés directement a partir d'un achat
en ligne autorisé.

Cette garantie ne couvre que les produits oraimo originaux. Elle ne s'applique pas a I'usure normale, ni aux
défauts résultant de dommages causés par une mauvaise utilisation de ce produit.

La garantie ne concerne que le produit principal et n'est pas transférable. Tout produit supplémentaire
gratuit n'est pas couvert par la présente garantie.

Si le produit tombe en panne malgré une utilisation conforme au manuel d'instructions et aux autres
précautions écrites, il sera remplacé gratuitement.

Pour faire valoir la garantie, contactez I'équipe des services de la plateforme ou du magasin ol vous avez
acheté.

o Nant) daad
= India: care@oraimo.com Nigeria: care.ng@oraimo.com
Kenya: care ke@oraimo.com Ghana: care.gh@oraimo.com
Morocco: care.ma@oraimo.com Egypt: care.eg@oraimo.com
South Africa: care za@oraimo.com Cameroon: care.cmr@oraimo.com
Tanzania: care.z@oraimo.com UAE: care.ae@oraimo.com
Ivory Coast: care.ci@oraimo.com Bangladesh: care bd@oraimo.com
Angola: care.ao@oraimo.com Others: service@carlcare.com

Olaal) Balgd

oY)

T Ol siad)

i) ?5‘;

gl pd) @)ﬂ
(ee/oedfe )

T okl aud

: Olaal) 5 58

Clanall (alSAU Ja g i

4858 U (e b _ilae Lty ) pualiadly Aal il 5 sy (3l ) o ppe) 288 S (ancall Jay -
80 0 e 4 ¢ Oraimo 48 i Ji (10 gl 7 padll il i oraimo

5 A paalial) e SUaby 3 gandl) el iy ol 30 Al e 53 0354l Oraimo A8yl (lana sl oy
i 3 ol 8 Addae (g B yilaa Lgind o U of Jea¥l A Lgia W gl 5 i g1 Al s Ladal
L iy

0o b e ol f Goalal) il ) e bty ¥ 5 L AlaY) Oraimo i el 138 Jadiy ¢
2l 138 a2t ¢ e e palill Cald)

Aolae Al (cilatie) giie gl el 138 Gy ¥ Jisnill G e 5 i a1 inall eancal)

s AV A Al Alalin )yl g el G ae (38 53 Ly o) e bl oy geinall Jlans 13)
Ul oy 8 i

leal) die oy i) A il sl daid) e dlpall dadd (5 58 doall (laall llal




